



18.08.08 федеральный суд Центрального района г.Тольятти оценив доказательства вины Юлдашева в убийстве 35-летней жительницы г.Тольятти, добытые в ходе следствия, признал подсудимого виновным в убийстве и приговорил к 8 годам лишения свободы

Так, 01.05.08 года в строящемся боксе гаражного кооператива обнаружен труп 35-летней девушки с повреждениями в области головы.

В тот же день следственным отделом по г.Тольятти следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по факту убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Благодаря хорошо спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по «горячим следам» преступление раскрыто, установлено и задержано лицо, которым оказался 29-летний гражданин республики Узбекистан Шухрат Юлдашев.

В ходе следствия установлено, что 30.04.08, в вечернее время Юлдашев познакомился с девушкой легкого поведения, которой предложил проехать с ним в гараж для совместного распития спиртных напитков. Во время распития спиртного между ними произошла ссора на почве личных неприязненных отношений из-за отказа девушки продолжить с обвиняемым вечер. В ходе ссоры Юлдашев с целью убийства нанес потерпевшей не менее 19-ти ударов ногами и кулаками в область головы, туловища и верхних конечностей. Затем с места происшествия скрылся. От полученных повреждений девушка умерла на месте происшествия.

В ходе следствия Юлдашеву избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

27 Августа 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/717858>